
В городе Новосибирске следователи устанавливают обстоятельства гибели женщины и ее новорожденного младенца в одной из больниц



Заельцовским межрайонным следственным отделом следственного управления организована уголовно-процессуальная проверка по факту смерти 13 марта 2018 года в родильном отделении одной из больниц г. Новосибирска 33-летней роженице и ее новорожденного ребенка.

В настоящее время следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1210278>

